## ГРУППА № 1031

Представляет презентацию:

«Моя будущая профессия – Оператор ЭВМ, Страховой агент»



## Из истории профессии:

Когда-то давно, ещё когда никто не знал, что такое компьютер, для проведения больших вычислений собиралась не одна сотня учёных, которые дни и ночи напролёт сидели и умножали, возводили в степень, извлекали корень... Теперь всё это может выполнить один человек и невероятно быстро. Это оператор ЭВМ со своим надёжным другом - компьютером. В ХХІ веке, когда на порог ступила мощная волна информационных технологий, профессия «Мастер по обработке цифровой информации (Оператор ЭВМ)» стала всё более и более популярной среди молодёжи, да и не только.

Современный период развития цивилизованного общества по праву называют этапом информатизации. Информатизация общества предполагает всестороннее и массовое внедрение методов и средств сбора, обработки, передачи и хранения больших объемов информации на базе средств микропроцессорной и вычислительной техники, а также разнообразных средств передачи информации. Реализация идей информатизации общества возможна в условиях использования в различных сферах перспективных моделей персональных компьютеров; знакомстве с мультимедийными технологиями, прикладными программами, а также в подготовке

оп ператородо ребова

анных нном с

# В чём же секрет популярности?

Попробуйте себе представить работу современного офиса или банка без использования компьютерной техники и локальной сети, принтеров и факсов... Ответ на поставленный вопрос очевиден.

Так вот почему так необходимо как мо освоить компьютер, ведь это с одной престижно и с другой стороны очень

# Профессионально-важные качества:

- хорошая концентрация, устойчивость, распределение и переключение внимания;
- точное и четкое зрительное восприятие;
- творческое мышление;
- развитые зрительная, слуховая, моторн память;
- усидчивость;
- развитая мелкая моторика.



## Оператор ЭВМ должен знать и уметь:

- общие сведения об устройстве ЭВМ, характеристику основных и периферийных устройств и принцип их работы;
- способы и приемы подготовки технических носителей информации, сохранения информации на магнитных носителях;
- виды информации, форматы представления информ виды программных средств для обработки информ
- работать с текстовым и графическим редакторат табличным процессором, базой данных;
- работать в локальной сети, в сети Internet, со средства... л

## Какова же профессиональная деятельность выпускников?

Это работа с компьютерами и периферийными устройствами, программным обеспечением, офисной техникой и локальновычислительными сетями. Выпускники по профессии 'Оператор ЭВМ" обучение по которой они закончили в стенах нашего колледжа, занимаются работой с различными операционными системами, выполняют задачи, используя различное при обеспечение, набирают и обрабатывают ра перемещая её на различные электронные носи:

## Где может найти себя оператор ЭВМ?

Да практически в любых отраслях, где применяются информационные технологии. Это могут быть различные государственные предприятия, научные организации, государственные и коммерческие банки, кадровые агентства, страховые компании.



# Страховой агент – профессия настоящего и будущего

<u>Страховой агент</u> — лицо, физическое или юридическое, которое от имени и по поручению страховой компании занимается продажей страховых полисов, инкассирует страховую премию, оформляет документацию и в отдельных случаях выплачивает страховое возмещение.

Взаимоотношение между страховыми агентами — физическими лицами и страховой компанией строится на контрактной основе, где оговариваются права и обязанности сторон.

Работа в качестве страхового агента требует от кандидата не только знаний в области страхования, но и психологии людей.



## Описание профессии, общая характеристика

Страховой агент представляет на страховом рынке интересы конкретной страховой компании. В Республике Беларусь деятельность страхового агента регулируется «Положением о страховой деятельности в РБ».

Представитель страховой компании.

В его функции входят: разъяснение условий страхования и порядка выплаты страхового возмещения; осмотр принимаемого на страхование объекта; принятие от клиента соответствующего заявления; согласование с клиентом времени и порядка продажи страхового полиса.



#### Требования к индивидуальным способностям

Важнейшим психологическим профессиональным качеством страхового является деятельный, подвижный, живой темперамент. Люди такого ствыдерживают длительного однообразия, безделья; они предприимчивы, инициативны, энергичны. Главной задачей в работе страхового агента ят привлечение новых страхователей, поэтому он должен обладать высокой контактностью, общительностью, способностью легко знакомиться с самыми разнообразными людьми. Этому сопутствует внешняя привлекательность, личное обаяние, способность вызывать симпатию у окружающих. Хороший страховой агент - это человек, знакомство с которым вызывает у большинства людей желание встретиться с ним еще.



#### Требования к профессиональной подготовке

Должен знать: нормативные правовые акты, положения, инструкции, другие руководящие материалы и документы, регламентирующие деятельность страховых органов; виды страховых услуг и условия различных видов страхования; правовые основы развития страховой деятельности с учетом региональных специфических условий; действующую систему социальных гарантии; методы определения степени риска при заключении договоров на страховые услуги и оценки причиненного ущерба; основы рыночной экономики; основы психологии и организации труда; порядок заключения и оформления договоров на страховые услуги; отечественный и зарубежный опыт организации страхования населения и субъектов хозяйствования; основы трудового законодательства; правила и нормы охраны труда.





За время своего существования ПТК УО РИПО подготовил не одну группу операторов ЭВМ и страховых агентов. Многие из них сейчас работают по своей специальности, многие продолжают учебу в различных средне - специальных и высших учебных заведениях.



Группа № 031 на занятиях П/О

